Projet Humanitaire au SENEGAL
A l’occasion des vacances de Pâques, plusieurs élèves (entre 10 et 20) partent au Sénégal. Ce mouvement amorcé par le frère mariste Michel Viricel se poursuit depuis maintenant 20 ans.

Cette action humanitaire a 2 missions : Apporter des habits, des livres… aux populations et aider à construire des écoles, à faire des adductions d’eau …

Pendant 15 jours, les élèves creusent, bâtissent, aident les populations locales, qui leur font partager leur vécu et leurs coutumes. Au cœur de la brousse, l’expérience est souvent inoubliable et les élèves reviennent des souvenirs pleins la tête.
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Extrait de la lettre de remerciement de Jean-Baptiste Seck Sarr, professeur qui nous guide au Sénégal :
« Je vous dit merci du fond du cœur pour votre geste de générosité …depuis tant d’années, vous avez toujours accepté de partager avec nous, nos conditions difficiles. Vous avez vécu avec nous dans la plus grande simplicité et humilité, en nous assistant dans beaucoup de domaines (santé, éducation, hydraulique…) … »
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